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Bemutatkozás

Mig András vagyok, 1999. július 8-án születtem, Budapesten. 2018-ban nyertem felvételt az
Eötvös Loránd Tudományegyetem Fizika alapképzési szakára. Már gólyakorom óta aktívan
részt veszek a hallgatói közösségi életben és érdekképviseletben. Az elmúlt hét évben lehető-
ségem volt az Önkormányzat majdnem minden aspektusába beletekinteni, mind kari, mind
egyetemi szinten.

Szociális ügyekkel elsősorban közvetett tapasztalataim vannak, de bíráltam már a rendszeres
szociális ösztöndíjat egyszer, így testközelből is láttam a feladat ezen részét.

Tervek és elképzelések

Véleményem szerint a szociális ügyekért felelős referensi tisztség egy olyan feladatkör, ahol
nem elsődleges cél, hogy a pályázó új ötletekkel és tervekkel álljon elő, mivel a szociális
ösztöndíjakat szigorú keretek között megalkotott szabályrendszerből írja le, melynek módo-
sítása nem kari, hanem egyetemi szintű feladat. Ebből kifolyólag pályázatomban is csak
három rövid tervet mutatok be.

Utánpótlás- és utódképzés

A szociális ügyekért felelős referens feladata a bírálók csapatának toborzása, felkészítése és
koordinálása. Mivel a szeptemberi ösztöndíj pályázati időszakon való bírálásra való jelentke-
zés már júliusban lezárul, a toborzást még Mészáros Dorottya koordinálja, de egyeztettünk,
és úgy látjuk, hogy meglesz a minimális bíráló szám, azonban az ideális az lenne, ha még
többen lennénk.
(Gyertek bírálni)

Talán furcsának tűnhet, hogy egy tisztségviselő pályázatában már az utódkeresésről írjon,
ezt most mégis megteszem. Az nftv. 60. § (2a) a) szerint egy személy legfeljebb négy évig
tölthet be bármilyen Hallgatói Önkormányzatban tisztséget, mely nekem 2026. május 15-én
letelik. Lehetőség szerint már a szeptemberi bírálás során szeretném olyan szemmel figyelni
a bírálókat, hogy kiben van affinitás a feladatkör folytatására, hogy a februári időszakban
már tudatosan készülhessen és készíthessem fel a munka átvételére.

Számok, számok és számok

Önkormányzati működésem alatt rengetegszer találtam olyan helyzetben magamat, hogy egy
kérdésben úgy kellett dönteni, hogy nem láttuk előre annak következményeit. Elsősorban
az az oka ennek, hogy sokszor kevés információ állt a döntéshozó rendelkezésére. A követ-
kező évben szeretnék egy kimutatást készíteni a karon tanulók szociális helyzetéről, mely
segítségével eredményesen és pontosan tudnak a hallgatóknak megfelelő döntéseket hozni
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szociális juttatások tekintetében. Kettő lehetőséget látok erre. Vagy a rendszeres szociális
támogatásra leadott pályázatokból, vagy egy attól független felmérésből származó adatokat
dolgozunk fel. Első lépésben erről az ELTE Adatvédelmi Irodájával szükséges egyeztetni,
hogy egyáltalán milyen formában használhatóak fel ezek az adatok, ha egyáltalán felhasz-
nálhatóak. Ha, és amennyiben sikerül az Irodával megoldást találnunk erre a kérdéskörre,
ezt a kimutatást az őszi szorgalmi időszak vége előtt tervezem elkészíteni, és prezentálni.

Tisztségviselői kisokos továbbfejlesztése

Az előző évben már elkészült a szociális ügyekért felelős referensi kisokos, ami a felkészülé-
sem alatt is segített a tisztség megértésében és a feladatok átlátásában. Nagyon jó alapja
lehet ez egy olyan részletes iránymutató kidolgozásának, melyhez bármikor oda tud nyúlni a
mindenkori referens. Szeretném ezt a kisokost olyan részletekkel kiegészíteni, ami bemutatja
az egyes munkák részletes menetét, egy-két jótanáccsal kiegészítve.

Együttműködés

A feladatkör egyik kiemelt része a hallgatók tájékoztatása és kapcsolattartás velük. Ebben
elsősorban a kommunikációs referensre számítok segítségként, akivel már fel is vettem a kap-
csolatot, és a közeljövőben egyeztetünk, hogy hogyan hirdethetőek optimálisan a pályázatok.

Egy olyan kritikus témában, mint a hallgatók közvetlen juttatása, megengedhetetlennek
gondolom a hibát. Mivel még csak egy pályázási időszakban bíráltam, fontosnak tartom,
hogy meglegyenek azok a biztosítékok, amikkel ez elkerülhető. Mészáros Dorottya biztosított
arról, hogy számíthatok a segítségére bármilyen kérdésben, és lesznek nagy tapasztalatú
bírálók, akik szintén támogatni fognak.

Zárszó

Szeretném megköszönni a felkészítést és támogatást Mészáros Dorottyának és mindenkinek,
akivel 2025. februárjában együtt bírálhattam, hogy olyan társaság alakult ki, akikkel élmény
volt együtt dolgozni, és motiválnak arra, hogy ezt a következő évben egy fokkal magasabb
szinten csináljam. Külön köszönöm Dobrocsi Dórának a segítségét az nftv-ben meghatározott
határidő kiszámításában.

Köszönöm, hogy elolvastad a pályázatomat, bármilyen kérdéssel, észrevétellel keress biza-
lommal!

Budapest, 2025. május 26.
Mig András
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